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Comedores Económicos Del Estsdo Dominicano

DCC/075/23

Santo Dom.ingo Este, Rep. Dom.
A7 Ce Septiembre del 2023.

AI : Lic. Marino Pérez Báez
Enc. División Plunificación y Desarrollo

Asunto : Remisión de Resultados de Encuestas a i¡{ivel
l'{acional correspottdiente al mes de Julio / Septiembre

Cortésmente, tengo ct bien dirigirme a usted con la finalidad de
remitirles los resultados de las encuestas realizadas a los usuarios durante
el mes de Juli.o / Septiembre, en la cual se puede veríficar l.a valoración de los
usuarios en cuanto al servicio que les afrecemos.

Servicios Principales de los Comedores Econémicos. Jul / Sep

Calidad de la Comida 99%
Facilidud de Acceso a los Ciudadanos (Accesibilidad) 96%
Higiene en las Instulaciones 9994

Amilbilidad del Personal 9B%

Sin otro particular,

Atentamente, BES

Sra. Y

Enc. Departumento de
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Av. Pres;dente Estre¡la Ureña esq. San Vicente de Paul. Teléfono: 809-592-1819 Fax:809-596-7420 comedores económicos.gob.do
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ECONOTIÁKOS

§upervisor

Fecha

Localidad

DE COMEDORES FIJOS

JUL-5EP

RESUTADOS GENERAL

Con que frecuencia visita los comedores

177

M¡scn

1. Se

Edad

Menor de 18

18-30

30-40
40-50

Mayor de 50

cali, de la comida?

20

7A

3 veces por sernana

Quincenatmente
Mensualmente

Diario

Por primera ves

425

27

6

6

377

I
TOTAL SATISFACCION

I
NO 98%

2. La Comida
Poco

§atisfecho
Satisfecho

Muy
Sat¡sfecho

SAT¡SFACCION

iQ ?20 181 425 94%

L 1 1.89 425 100%

3 7 233 187 425 99%

1 t;_i 4t4 loaa6

A. Variedad en la comida
B. Temperatura de la comida
C. Calidad de la comida
D. Relación calidad/precio

3. lnstalaciones lnsatisfecho
Poco

Satisfecho
Muy

Satisfecho
TOTAT SATISFACCION

15 5 ztg 425 95%

4 ...
425 99%

2L8 247 4?5 *o%
( 12 202 42s 96%

A. Limpieza del comedor
B. Limpieza de mesas

C. Limpieza de utensilios
D. Facilidad de acceso a las instalaciones

4. Atención y dedicacién del perconal lnsatisfecho
Poco

Satisfecho
Satisfucho

Muy
Satisfecho

SATISFACCION

2 4 215 /aE 99%

1 7 208 425 98%

A. Atencíón rápida
B. Amabilidad del personal

Cantidad de raciones adquiridas

Calidad de la comida 99%
Facilidad de Acceso a las lnstalaciones (Accesibilidad) 96%

Atencíon rapida 99%
Amabilidad del Personal 98%
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comedores Económtcos Del Esiudo Domtnicuno

DCC/074/23

Santrs Domingo Este, Rep. Dom.
A7 de Septiembre del 2A23.

Ala : Lic. Marino Pérez Báez
Enc. División Planificación y Desarrollo

Asunto : Remisión de Restiltados de Encuestas realizadas a
las Cocinas Móviles a l{ivel Nacian¿tl correspondiente a los Meses de
Julio i Septiembre

Cortésmente, tengo a bien dirigirme a usted con la
finalidad de remitirles los resultados de la.s encuestas realizadas en a los
usuarios que asistett a las Cocinas Móviles a niv-el Nacional, durante el ntes
de Julio/ Septiembre, en la cual se puede verificar lavaloración de los mismos
en cuanto al servicio que les ofi"ecemos.

Servicios Principales de las Comedores Económicos. Jul / Sep

Calidad de la Comitla I A0%
Facilidad de Acceso a los Ciudadanos 100%

en las Inslalacianes t 00%
Amubilidad del Personal t 00%

Sin otro particular,

Atentaruente,

Sra.
Enc. Depurfumenio de

oa
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Av. Presidente Estrella Ureña esq. San V¡cente de Paul. Teléfono:809-592-1819 Fax:809-596-7420 comedores económicos-gob.do

(Accesibilidud)
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ECOHÓNillco§

Encargado de Cocina

Supervisor
Fecha

Localidad
JUL.SEP

NAS MOVILES

75

Con que frecuencia le obtener los servicios de Cocinas Moviles?
Diario Semanal Mensual

Con que frecuencia visita las Cocinas Moviles cuando estan fijas en su sector?
..,... 75 Semanal

Género
Masculino
Femenino

Servicio
Compra

Donacion 75

Edad

Menor de L8

18-30

30-40
40-50

Mayor de 50

75

4

2t
14

1!

75

75

: . , ..-. .,

' ,.,. i .:,_i:,)i11-.:.lii Satisfecho

Muy
Satisfecho

TOTAT Satisfaccion

9 57 C ?5 88%

66 9 75 LOO%

65 9 75 1A0o/o

66 75 100%

A. Variedad en la comida
B. Temperatura de Ia comida
C. Calidad de la comida
D. Relación calidad/precio

i i :.:!;l ii! ii:.i..:"r!.,r Poco Satisfecho Satisfecho

Muy
Satisfecho

Satisfaccion

66 9 75 100%

56 75 10ü%

66 il 75 L00%

A. Limpieza delcocina movíl
B. Limpieza de utensilios
C" Facilidad de acceso

3. Atencirór: y dedicación del personal
lnsatisfecho Poco Satisfecho Satisfecho

Muy
TOTAL Satisfaccion

66 s 75 1 ñnot

75 ña%
A. Atención rápida

B. Amabilidad del personal

Cantidad de raciones adquiridas 102

Satisfaccion
Se aprecia cambio en la calidad de la comida? Sl 2sl NO 25 33%

LOO%

Facilidad de Acceso a los Ciudadanos {Accesibilidad) taa%
Higiene en las lnstalaciones LOj%

Amabilidad del Personal rca%

Calidad de la comida
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